
 
PREFEITURA DE

É VALINHOS 
OF. Nº 325/2021-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 29 de março de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento nº 194/21-CMV

VereadorJosé Henrique Conti

Processo administrativo nº 3308/2021-PMV

Excelentíssimo SenhorPresidente,

Com «nossos cordiais cumprimentos, e. em resposta ao

Requerimento em epígrafe, seguem anexadas, as informações disponibilizadas

pelas áreas competentes da Municipalidade, solicitando sejam encaminhadasao

autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada

estima e consideração.

Atenciosamente, Prefeita Municipal

Anexo: 02 folhas Ao

Excelentíssimo Senhor,
FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos AR/ar  
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  PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA E CIDADANIA

GUARDA CIVIL MUNICIPAL
  

C.I. nº 058/2021 - SSPC 
Valinhos, 11 março de 2021

Da: Secretaria de Segurança Pública e Cidadania - SSPC

Para: Departamento Técnico Legislativo - DTL

Ref.: C.l. Nº 355/2021-DTL

Assunto: Requerimento: 194/2021 — VereadorHenrique Conti

Ementa: Informaçõesacerca de pontos de alagamento recorrente nomunicípio.

Tendo em vista os inúmeros pedidos acerca de manutenção e conservação das estradas é de primordial importância.

Considerando que a manutenção das referidas estradas tem como objetivo evitar que a água prejudique as condições das

mesmas, diminuindoerosões e oferecendo condições seguras de trafegabilidade.

É de conhecimento do Departamento competente que em dias de chuvas as casas existentes na lateral do córrego na

Rua José Angeli, próximo ao nº145 sofrem com as enchentes?

Resposta: Sim. Os moradores já foram orientados várias vezes pelo Defesa Civil quanto ao grande volume de água no

Período da Operação Verão, e já sugerimos aos moradores que procurassemum novo imóvel, uma vez que os mesmos pagam

aluguel nessa área de risco.

Foi realizado vistoria pela Defesa Civil? Caso afirmativo, 0 que foi constatado?

Resposta: A Defesa Civil faz monitoramentoconstante a área especificada acima, é fato que no Período da Operação Verão

os índices pluviométricos são maiores e a velocidade da água é muito grande quando chega até o limite do nosso Município

Informo ainda que nossa cidade vizinha (Vinhedo) realizou toda a canalização do córrego.

Já orientamos os referidos moradores quanto ao risco iminente do local, mas os mesmos se recusamasair. informo ainda ao

grande número de lixo (pneus, garrafas pets, sofás, cadeiras, madeiras e outros) que são descartados pelos moradores no

córrego e nas margens. Todo esse descarte de lixo contribui para o acumulo de entulhos colaborandoainda mais para um

menor vasão do córrego. eo
i
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PREFEITURA DE

VALINHOS 
AO DEPTO TÉCNICO — LEGISLATIVO— GP

Em resposta ao Requerimento nº 194/2021,tenho a informar:

1) Durante o mês de fevereiro foram realizadas desobstruções das galerias próximas à

travessia da linha férrea, com intuito de reduzir os alagamentos.
Com relação à rua, temos passado com máquina no local, com objetivo de corrigir erosões
e encaminhar a drenagem de águas pluviais.

2) Sim, diante desta situação, empenhamos esforços nas ações apresentadas em 1).

3) O Departamento de Infraestrutura Urbana (DIU), cujo secretário é o Engº Gustavo Yansen.

4) Em janeiro, no início da gestão, foi constatada a dificuldade em transitar no local. No

entanto, com a manutenção realizada nos últimos 60 dias, a situação melhorou de forma

significativa.

5) O lançamento de agregados, em dias de chuva, acabam por deslizar pelo leito carroçável,
assoreando e entupindo o sistema de drenagem. A estratégia utilizada atualmente é a de

preservar a curvatura transversal da via, manter a compactação e preservar as bordas para

um escoamento mais adequado das águas pluviais.

6) Para o presente, não há projeto de execução de aduela no local. Trata-se de uma estrutura
de madeira em bom estado. Com isso, há outras no município que poderão ser realizadas
antes.

7) Verificar com a Defesa Civil. Para a secretaria de obras, a avaliação mais recente mostra a

estrutura em bom estado.

8) Não há recurso para esta ação no presente exercício.

9) Não, motivo exposto em 8).

10 ) Não, motivo exposto em 8).

11 Não, motivo exposto em 8).

SOSP, em 08 de março de 2021.

 
ENGº GUSTAVO LUIZ YANSEN
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